

KAPELMUUR カジュアルパンツで手ぶらでGO! キャンペーンのお知らせ



平素は株式会社ウエイブワンへの格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、KAPELMUUR公式オンラインショップ限定で、対象となるカジュアルサイクルパンツをご購入くださったお客様、先着50名様にコンパクトに折りたためて気軽に持ち歩けるポータブルバックパックが貰える「カジュアルパンツで手ぶらでGO!」キャンペーンを実施いたします。

【カジュアルパンツで手ぶらでGO!キャンペーン】

今日は自転車に乗って、街を散策。すると、あらこんなところに素敵なパン屋さんが。ちょっと覗いてみたくなるもの。 そんなとき、カジュアルサイクルパンツなら気軽に立ち寄れて、パン屋さんも、そのお客も安心と具合がよい。 でもね、今日はバッグを持ってない。せっかく偶然出会えたのに残念・・・。

そんなことにならないように、今回、公式オンラインショップでカジュアルサイクルパンツをご購入くださったお客様、先着50名様にコンパクトに折りたためて気軽に持ち歩けるポータブルバックパックをプレゼント。パンが15、6個入ります。 詳しくは動画「パン!パンパンパンRIDE!」をご覧ください。

KAPELMUURの快適で普段着にも使えるカジュアルサイクルパンツと、おまけのポータブルバックパックで、快適で楽しい余暇をお過ごしください。

【キャンペーン特設ページ】

PC: https://www.wave-one.com/shop/fe210623.html SP: https://www.wave-one.com/shop/sp/fe210623.html

キャンペーン連動YOUTUBE動画 「パン!パンパンパンRIDE!」

https://youtu.be/0r1byl6HEXo

ポータブルバックパック紹介動画

https://youtu.be/rJNGlbU3V9s



- 1ページ -

【対象】

対象となるカジュアルパンツをご購入くださったお客様、先着50名様。

【応募方法】

注文ページの備考欄に必ず【手ぶら希望】と記載をお願いします 記載がない場合、ポータブルバックパックを同梱することができません。

【特典のお届けについて】

ご用意できるポータブルバックパックは50点となりまして、色はランダムになります。 数に限りがございますので、先着順とさせて頂きます。予めご了承ください。

【キャンペーン期間】 2021年6月23日(水)~7月4日(日)

【お問い合わせ】

株式会社ウエイブワン TEL: 03-6418-9448

Mail:waveone_shop@wave-one.com

■情報解禁日

2021年6月23日(水)14時以降

